Luzern, 21. September 2018
__________________________________________________________________________________________________________________________|

Drei Unfalle sorgen fir massiven Riuckstau — vier
Personen leicht verletzt

Luzern-Autobahn A2 und Ebikon-Autobahn A14

Luzern, Autobahn A2, Fahrrichtung Basel

Um 17:25 Uhr fuhr ein Sattelmotorfahrzeug auf der Autobahn A2 in Richtung Basel. Bei der
Verzweigung Rotsee wechselte das Sattelmotorfahrzeug die Fahrspur in Richtung Zug/Zrich.
Dabei kam es zu einer Kollision mit einem auf der rechten Fahrspur fahrenden Personenwagen.
Das Auto drehte sich quer zur Front des Sattelmotorfahrzeugen und wurde durch dieses noch
rund 50 Meter vor sich hergeschoben. Die Autofahrerin verletzte sich beim Unfall leicht und
wurde durch den Rettungsdienst ins Spital gefahren. Die Unfallstelle war um 18:20 Uhr geraumt.

Bei den Unfallen entstanden Schachschaden in der Hohe von mehreren 10°000 Franken.




Oben ungefahre Endlage des LKW, rechts bei der Spurwechselphase 2 Sender rechts auf
Kabinenhdhe



Google Earth
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Tunnelausfahrt, hier hatte er die Verkehrssituation abschéatzen sollen

Asphalt-Transporte (und portionenweise Abladvorgange draussen) sind in der Regel an heissen
Tagen, entsprechende physische Verfassung des Chauffers am Arbeitsende.
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